




ALGEBRA ??.01.2021.

1. Ispitati sve aksiome komutativne grupe za strukturu ({f1, f2, f3, f4}, ◦), gde su za i ∈ {1, 2, 3, 4} funkcije
fi : R2 → R2 definisane sa f1(x, y) = (−y,−x), f2(x, y) = (y, x), f3(x, y) = (x, y), f4(x, y) = (−x,−y).

2. Odrediti sve vrednosti a, b ∈ R za koje je 1 + i koren polinoma p(x) = ax5 + 5x4 − 2x3 − 2x2 + 16x+ b.

3. 3. U kompleksnoj ravni izračunati ostala dva temena kod svih mogućih kvadrata kod kojih su neka dva
temena 2 + 2i i 4 + i.

4. Ravan α sadrži tačku A i normalna je na vektor n⃗, a tačka Q ne pripada ravni α. U funkciji od n⃗, r⃗A i r⃗Q
izraziti vektore položaja tačaka B, C i D tako da ABCD bude kvadrat u ravni α čiji je presek dijagonala
projekcija tačke Q na ravan α.

5. U zavisnosti od a, b ∈ R, diskutovati i rešiti sistem
linearnih jednačina nad poljem R.

ax + y + z = 1
ax + a2y + (1− 2a)z = 4
ax + y + az = b+ 3

6. Neka je a = (1, 2,−1) i b = (−1, 0, 3). Neka je funkcija f : R3 → R3 definisana sa f(v) = (a × v − v) × b.
Dokazati da je f linearna transformacija, i odrediti jednu bazu prostora f(R3).
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linearnih jednačina nad poljem R.

ax + y + z = 1
ax + a2y + (1− 2a)z = 4
ax + y + az = b+ 3

6. Neka je a = (1, 2,−1) i b = (−1, 0, 3). Neka je funkcija f : R3 → R3 definisana sa f(v) = (a × v − v) × b.
Dokazati da je f linearna transformacija, i odrediti jednu bazu prostora f(R3).






